

破碎希望中的神的计划

当事情不按计划进行时

我们都知道被寄托希望的感觉。当我们想要一件好事和敬虔的事情时，却没有发生。当我们为某事祷告时，神没有回答。我们都知道这种感觉。让我给你一些例子。

几年前，我爷爷被诊断出患有癌症。我们曾希望神能治愈他。我们为此祈祷，这是一件好事和正确的事，爷爷接受了手术和化学疗法，但可悲的是，他一年后去世了。我对祖父康复的希望破灭了！

换个角度来说，我们大多数人对 2020 年充满了希望和虔诚的希望。我们的教职员工团队对 2020 年的教会充满了希望。然而对于我们许多人来说，我们对 2020 年的希望已破灭。

但是还有很多其他例子，不是吗？也许我们对婚姻，恋爱关系或孩子们的生活充满了希望，但他们却寄予了美好的敬虔希望。也许我们曾希望我们的朋友会转向耶稣，但他们仍然没有。也许我们曾希望获得签证，或者希望这种改变能降临到我们的国家，但事实并非如此。我们所有人都有美好而虔诚的希望，只是希望破灭了。

当我们的希望破灭时，很容易怀疑神的计划是否也破灭了。

我们可能会觉得神抛弃了我们，他没有控制权，或者他不在乎。也许他甚至没有计划。

除了他的计划，我们可能想要一些额外的东西。我们可能希望神行一些奇迹来解决它！或者我们可能希望神对我们说话并告诉我们他在做什么！

在今天的这段经文中，以利亚对神的子民以色列向神回归的美好和虔诚的希望被粉碎了。

这个故事对我们很有帮助，使我们想起了当我们的美好和虔诚的希望破灭时我们需要听的东西。我们将逐步讲述这个故事，首先看看以利亚的破碎希望。然后我们将被提醒神的应许没有改变。然后，我们将了解神的应许如何在以利亚的日子中发挥作用，以及它们如何在我们的日子中发挥作用。

以利亚的希望破灭了

但首先，以利亚的希望破灭了。到目前为止，直到现在，《列王纪上》还是令人沮丧的。列王纪上的开篇很好，大卫王就在以色列的宝座上，他做了神认为正确的事。接下来是所罗门王（King Solomon），他也按照神的意愿行事。但是，在所罗门（Solomon）生命的尽头，事情开始走下坡路。他跟随其他神灵，假神灵的已婚妇女，他们带领他远离了真正的神灵。从那里开始，列王纪上列出了以色列的其他国王，情况越来越糟，直到我们到达亚哈王。据说亚哈王现在在耶和华眼前比在他面前的罪恶更大。他与邪恶的耶洗别女王结婚，崇拜假神，事实上，他一直在追捕耶和华的先知并谋杀他们，以利亚一直逃避他们多年。

在今天的经文中，以利亚刚刚与邪恶的亚哈王和耶洗别女王取得了重大胜利。神从天上降下火，向全以色列证明他是真正的神。现在肯定是亚哈王，耶洗别女王和所有以色列人都将重归神并崇拜他吗？以利亚充满希望。以色列和以利亚的前途似乎一片光明！

但是事情并没有按照以利亚的计划进行。不，看看第 1 节。

1 亚哈把以利亚一切所做的和他用刀杀众先知的事都告诉耶洗别。 2 耶洗别就派使者到以利亚那里，说：“明日约这时候，我若不使你的性命像那些人的性命一样，愿神明重重惩罚我。”

此刻，以利亚的希望破灭了。亚哈王（King Ahah）逃回耶洗别女王（Queen Jezebel），她扬言要杀死他。他们还没有真正转向神。

于是以利亚奔跑。他终生奔跑。从以色列的耶斯列（Jezreel）到犹大的比舍巴（Beersheba），他一路奔跑。然后，他继续在另一天奔跑沙漠中，直到他停在树下并祈祷他可能会死。

他说：“耶和华啊，现在够了！求你取我的性命吧，因为我不比我的祖先好。”

明白以利亚在说什么吗？“我只想死。我的祖先，其他先知，不能把以色列带回你身边，我也不能。

或看看第 10 节。他说：“我为耶和华—万军之神大发热心，因为以色列人背弃了你的约，毁坏了你的坛，用刀杀了你的先知，只剩下我一人，他们还要追杀我。”

以利亚的希望破灭了。以色列甚至没有回过头去敬拜真神，即使在神如此惊人地显示了力量之后。现在，他只想死。

朋友们，我们当中有些人可能也有这种感觉。当我们的希望破灭时，当您的事工不觉得自己硕果累累时，当您没有得到这份工作时，您就这样拼命地祈祷着，或者您正遭受其他的痛苦。也许您只是想放弃生命而放弃神。

一方面，看看以利亚的反应，似乎有点过头了。我的意思是，可以肯定的是，耶洗别可能威胁要杀死他，但是他是否已经在数小时前就忘记了令人难以置信的神的能力显示？火从天上掉下来？因此，以利亚突然变得如此恐惧似乎有些奇怪。

但另一方面，以利亚的回应也有道理，不是吗？他受了如此深的苦难，但是以色列人的罪过，因为他们对神的不忠，以及对自己生命的威胁。他已经厌倦了！和朋友们，我想知道这是否有时我们会忘记。有时，我们可能会被诱惑去无视我们周围的罪过，去忘记世界甚至我们生命的崩溃。但是以利亚的回应有些正确。以色列的罪恶，他们对神的拒绝以及对自己生命的威胁是对的，以利亚的心碎，这是对的。

但是神不只是把以利亚留在那里，对吗？

3.神的应许没有改变。

那么神如何回应以利亚，他的希望破灭了？神会做什么？

好吧，神提醒以利亚，他的应许没有改变。神忠于他的应许。

面包，四十天的旅程，山脉和山洞。

看到故事的下一段，以利亚就睡着了。他睡着了，希望他永远不会醒来。

但是神派了一位天使给他。天使烤了些面包，给他喝了水。

然后，神第二次将天使送回，使以利亚有足够的精力步行到耶和华的山，何烈山，或者像我们大多数人所知道的那样，西奈山。

于是以利亚走了四十日四十夜，直到他来到耶和华的山西乃山，然后走进一个山洞。

看看神在第 11 节说的这件事。

11 耶和华说：“你出来站在山上，在耶和华面前。”看哪，耶和华从那里经过。换句话说，神将向以利亚显现。

现在，在我们开始讨论之前，现在值得停下来提出一个问题，这是否使您想起任何事情？面包，四十天的旅程，高山，山洞，主路过？

朋友，这是为了提醒我们一些以色列历史上几年前发生的事情。这是为了提醒我们神何时与摩西和以色列作出特别应许，立约。所有这些事情都发生在摩西身上，就在神讲话之前，对摩西做出了特别的应许。神应许摩西说他将成为以色列的神，愿他祝福他们，但如果他们跟随其他神，他也会惩罚他们。

因此，当所有这些同样的事情发生在以利亚身上，并且神告诉以利亚他将要再次出现时，你看到最大的问题是什么吗？最大的问题是，神接下来要说什么？

就像在摩西时代一样，神会给以利亚一个新的应许吗？神会承认他的计划也被粉碎了，然后继续计划 B 吗？以色列对神不忠，以利亚已经放弃了以色列。神也会放弃以色列吗？神接下来要说什么？

好吧，神通过沉默说话，表明他没有什么新鲜的话要说。神遵守他对以色列的应许。

看看第 11 节。

然后，在耶和华面前有烈风大作，山崩石裂，……

您可能会想，这是现在吗？这是神的显现吗？但是不，主不在风中。

风过后，发生了地震…

再次，您可能会想，这是现在吗？神出现在这场壮观的地震中吗？但是不，耶和华不在地震中。

12 地震发生后，大火…

再次，您可能会想，这是现在吗？神通过这句话在说什么吗？但是不，耶和华没有在火中。

最近，我们越来越习惯于在电视或在线上看到总理大教堂举行新闻发布会。而且您知道它是如何工作的。最初，您看到空荡荡的讲台，然后当总理到达时，您开始看到相机闪烁，并听到记者们兴奋不已。但是有件事，相机的闪光和记者的兴奋实际上不是总理，对吗？这些只是意味着总理的到来。我认为这里的地震，风和火都一样。在圣经中，这些东西，地震，风和火都与神的出现有关，但它们不是主要的东西！这些不是神希望以利亚看到的東西。

但再来看第 12 节。

大火过后，有轻微细小的声音。

现在有些翻译可能会说“轻声细语”或“声音仍然很小”，但我认为更好的翻译实际上是一种淡淡的沉默。换句话说，以利亚听到了寂静的声音。

当以利亚听到这种沉默的声音时，他把斗篷拉到脸上，走了出来，站在洞口。

现在就是这样。以利亚通过沉默的声音认出了神。

我不认为这意味着当希望破灭时，我们真正需要的是一段安静的时间，一段距离，在蓝山上某个山地的隐居处所。虽然，当然在某些时候这可能会有所帮助。

而且我也不认为这意味着当希望破灭时，我们需要等待一些个人耳语或脑海中来自神的声音。

不，神在这里要向以利亚展示的是他忠于他的应许。神在这里保持沉默，因为他正试图告诉以利亚，没有什么新鲜的话要说！神仍然是以色列的神。即使以色列对神不忠，即使以利亚放弃了以色列，神仍然忠于以色列。没有以利亚错过的计划 B，也没有以利亚需要听到的新的惊人承诺或声音。以利亚的希望破灭了，但神的计划却没有。神仍然是好的，仍然忠于他的应许。

4.神的计划得以实现

但是以利亚现在要做什么？甚至在神沉默地表明自己忠实于自己的诺言之后，耶洗别对以利亚的死亡威胁仍然没有消除。以利亚应该留在山上，等一下吗？神的应许如何为以利亚效法？

15 节很好：主对他说：“回去……”

以利亚不仅要躲藏，还要回去。换句话说，回到麻烦，回到危险，回到以色列的邪恶。他将继续执行神的使命。

当他回来时会发生什么？好吧，两件事。神将结束以色列的邪恶，而以利亚对神的忠诚不会孤单。看一看。

你看，以利亚要回去膏三个人。亚兰王哈撒勒。以色列的耶户和先知以利沙。

第 17 节说：将来逃过哈薛之刀的，必被耶户所杀；逃过耶户之刀的，必被以利沙所杀。

您会看到，以利亚回去时，神将结束以色列的邪恶，他不会让以色列继续犯罪。您能想象对厌倦以色列的邪恶的以利亚会感到多么安慰。神确实在乎。神将要伸张正义。

但是神不仅会消灭整个以色列，因为还有一些人是忠实的。

第 18 节。

但我在以色列中留下七千人，是未曾向巴力屈膝，未曾亲吻巴力的。”

神与以利亚忠于神，不敬拜假神的以利亚并存在一起，并将保留 7,000 人。

再说一次，您能想象这会给以利亚带来的安慰吗？以利亚一直在抱怨他是剩下的唯一一个忠实的人，但这不是事实。神也使别人忠心。

朋友们，这两件事对我们来说也是一种安慰。看，当我们的希望破灭时，我们可能会想知道为什么神的不仅阻止了这种邪恶，为什么邪恶的人似乎会繁荣昌盛。我们可能会感到自己一个人跟随神。但这不是真的。神将结束一切邪恶和苦难，而我们并不孤单。我们旁边还有其他忠实的信徒。

那我们呢？

因此，回顾一下，以利亚的希望破灭时，神沉默地表明自己的诺言没有兑现。神希望以利亚继续他的使命，并希望他知道自己并不孤单，从而结束了麻烦。

但是我们今天呢？我的意思是，当我们的希望破灭时，仍然很容易怀疑神是否做错了什么，或者他是否放弃了他的诺言。

今天对我们来说，神要我们听耶稣的话。

在神在耶和山的山上向以利亚显现之后的 1000 年，神通过他的儿子耶稣再次在另一山上向以利亚显现。听听这个。

2 过了六天，耶稣带着彼得、雅各、约翰，领他们悄悄上了高山。他们在他们面前变了形像，3 衣服放光，极其洁白，地上漂布的人没有一个能漂得那样白。4 有以利亚和摩西向他们显现，并且与耶稣说话。7 有一朵云彩来遮盖他们，又有声音从云彩里出来，说：“这是我的爱子，你们要听从他！”马可福音 9：2-7。

再次，摩西和以利亚与门徒一起在山上，而耶稣也转变了，变得如此苍白明亮，几乎使他们蒙蔽了双眼！神这次说什么，他说什么？这是我的儿子……听他说！”。

这次在山上，神不是通过沉默说话，而是通过儿子说话，表明了自己对诺言的忠诚。所以神要我们听他的。

当我们的希望破灭时，聆听耶稣是什么样的感觉？我认为这意味着记住耶稣的应许，看到耶稣在其中的善意，并继续执行耶稣的使命。

这周，我正在和我们教堂中的一个人交谈。他怀着很大的希望从另一个国家搬到了澳大利亚，但可悲的是他在这里的生活仍然很艰难。有时候，他只是想放弃！

但是，听听他告诉我的话。

“当我读圣经时，我发现神仍然爱我。耶稣在圣经中告诉我们，有一天我们会去天堂，所以现在我不必担心。我有未来。”

对于这个朋友来说，事情仍然很艰难，但是他继续前进，实际上，他甚至与他的朋友们分享了这一消息，因为耶稣已经向他许诺了天堂的未来。

朋友们，如果您是耶稣的跟随者，这是肯定的事情！罗马书 8:32 说：神既不顾惜自己的儿子，为我们众人舍了他，岂不也把万物和他一同白白地赐给我们吗？

神已经赐给我们耶稣，耶稣死在十字架上以偿还我们的罪。艰苦的工作已经完成，他现在不打算退出我们的行列。

当我们生病的家人无法康复时，当我们的朋友没有向耶稣回转时，当生活无法按我们预期的方式发展时，我们需要继续听耶稣的话。

我们需要记住他的诺言。祂拯救了我们，祂将结束所有的苦难和邪恶，祂将带我们寄希望于天堂。

我们需要在这些应许中看到耶稣的良善。耶稣没有抛弃我们。我们不需要计划 B，其他声音或新的奇迹。

我们需要继续执行耶稣的使命，把这个好消息传给我们的家人，朋友，我们的社区和我们的世界。

朋友们，当我们的希望破灭时，神的计划就没有了。要继续听耶稣的话。

注：圣经经文均出自 RCUVSS :和合本修订版 (all the bible translations are RCUVSS version)